

到2020年 传统制造业重点领域 将基本实现数字化制造

(上接第1版)

推进智能制造,能够有效缩短产品研制周期,提高生产效率和产品质量,降低运营成本和资源能源消耗。加快发展智能制造,对于提高我国制造业供给结构的适应性和灵活性、培育经济增长新动能具有重要意义。

工信部提出2025年前,推进智能制造实施“两步走”战略:第一步,到2020年,智能制造发展基础和支撑能力明显增强,传统制造业重点领域基本实现数字化制造,有条件、有基础的重点产业智能转型取得明显进展;第二步,到2025年,智能制造支撑体系基

本建立,重点产业初步实现智能转型。

其中,2020年的具体目标还包括研发一批智能制造关键技术装备,国内市场满足率超过50%。突破一批智能制造关键技术。核心支撑软件国内市场满足率超过30%。培育40个以上主营业务超过10亿元、具有较强竞争力的系统解决方案供应商,智能制造生态体系初步形成等。

在智能制造领域,工信部特别提出将加快智能装备、标准体系、工业互联网等建设,加强关键共性技术创新。

人勤湖美



萧山湘湖,以风景秀丽而被誉杭州西湖的“姊妹湖”。“两岸好山青峰列,一泓新水绿罗铺”,八千年湘湖正以她迷人的风姿迎接四海宾朋。湘湖浩渺的碧水,清澈而明

净,这离不开管理人员辛勤的付出。昨日早上8点不到,在湘湖的一角,湘湖管理处的那部师傅和管师傅在寒风中已捞起了一船的落叶。那师傅告诉记者,他们是早上7点钟开工的。 记者羊荣江 摄

如何遏制新农合基金“跑冒滴漏”

新华社北京12月8日电 新型农村合作医疗,这个为亿万农民“兜底”的健康保障,让广大群众降低了就医负担,“因病致贫、因病返贫”渐成过往。然而,这份“救命钱”近年来却屡陷套取骗局:一张身份证能开几十万元报销假材料,住一次院“被出院两次”,伪造病历加重检查……数以百万计的新农合基金落入欺诈黑手。

为此,国家卫计委决定开展新农合基金监管专项检查,12月将联合公安等多部门重拳治理骗保等行为。多部门联手,能否让新农合“救命钱”不再跑冒滴漏?

“号贩子”变身“票贩子”,报假住院“救命钱”流失

新农合是我国农民基本医疗保障的重要保障制度,覆盖97%以上的农村居民。国家卫生计生委数据显示,2016年各级财政对新农合的人均补助标准达到420元,政策范围内门诊和住院费用报销比例分别稳定在50%和75%左右。近年来,随着新农合保障能力不断提高,这份“救命钱”渐渐成了欺诈套取的“唐僧肉”。

——不法分子伪造就诊资料骗取新农合基金。记者调查发现,从前徘徊在北京等大城市的三甲医院门口的“号贩子”,如今不少人已变成“票贩子”。他们伪

造、贩卖新农合报销手续、单据,号称“一张身份证能开全套报销单据”,几套新农合票据甚至可报销几十万元。

“票贩子”多以团伙化、专业化的形式,伪造异地治疗病历报假住院,从中获取介绍费。有关部门通报显示,2015年以来,福建省漳州市检察机关共审查起诉基金案10起,28人,均为犯罪分子网购假省外住院发票等材料,伪造“一整套”住院病历,假借重病到外省医院治疗,利用医疗信息联网漏洞骗取医保金。

——个别医疗机构套取新农合基金。一些基层乡镇卫生院篡改患者病历,伪造增加用药次数,将低价药换成高价药,将不能报销的病种偷换成可报销病种,或通过“挂床住院”“频繁住院”等方式骗保。国家卫生计生委通报显示,2016年8月,广西南宁市邕宁区蒲庙镇卫生院被举报通过“分解住院”等方式套取新农合资金,仅2015年12月就有200多人出现“一次住院、两次记录”的情况。

——一些基层村组干部侵占农民医保费用。据国家卫生计生委通报,四川省崇州市江源镇石鱼村一位村干部截留本村村民2014年新农合个人缴费资金5310元,导致一些村民漏保或降

档参保。此外,根据财政部2015年全国城镇居民和新农合中央财政补助资金审核情况,河北、河南等地还出现了参保人员基本信息缺失和重复参保等问题。还有部分农民法律意识淡薄,租借、出让自己的医保卡,助长了骗取基金行为。

管理有漏洞,骗保钻空子

随着新农合基金总额增加,以及社会流动性增大,就医流向变化,不法分子开始钻新农合管理的空子。有关专家指出,近期出现的案例,反映出新农合制度中仍然存在监管体系有待加强、制度建设有待完善、信息化建设滞后等问题。

——异地就医监管难。记者调查发现,跨省异地就医是新农合骗保的惯用伎俩。异地就医的参保患者,自行垫付医疗费用出院后,带着诊断证明、住院病历、费用明细清单、收费依据等单据,回所属乡镇审核报销。由于各地付费标准不同、收费票据款式不一,公立医疗机构的财政监制票据防伪不强,地方农合部门、医疗部门审核时较难分辨。

据了解,新农合经办机构大都通过电话核实报销者是否住院,因就医人数众多,无法每个发票都查;一些大医院业务繁忙,无

暇理会此类询问。有的医疗机构还与不法分子合伙做假证。

——统一的信息共享平台尚未建立。目前,国家级新农合信息系统基本建成,国家信息系统与各省系统逐步互联,省级平台与医疗机构平台并未全部联网。国家卫生计生委基层卫生司监察专员聂春雷曾表示,我国医疗机构众多,过去信息化建设滞后,导致“一个医院一个信息系统”“一个医院一个孤岛”,犯罪分子钻了全国医保系统尚未联网、异地审核难度大的空子。

——基层医疗机构管理存在违规行为。中国人民大学中国社会保险研究中心副主任杨立雄表示,乡镇卫生院屡屡发生小病大治、挂床住院、虚开治疗费用等问题,违规现象频现。如2015年贵州某市破获的一起骗取新农合基金案件,涉案金额高达3400余万元,监管部门的失位难辞其咎。

全面“医保漫游”亟待提速,违法行为必须严查

农民“救命钱”屡遭套取、欺诈,损害了农民切身利益及对新农合制度的信心,减弱了社会保障、扶贫工作的实施力度,降低了群众的“获得感”。

为方便近3亿农民工为代表的流动人口异地就医问题,国家相继推出“医保漫游”政策。全国

27个省份内异地就医直接结算;辽宁、吉林等8个试点省份签署新农合跨省就医联网结算服务协议,参保患者在出院窗口直接结算报销。聂春雷表示,全面“医保漫游”可有效减少新农合骗保行为。

专家认为,新农合是国家福利和基本保障。一方面需加大宣传力度,强化参保农民诚信意识和守法意识;另一方面还需对违法人员严肃排查、严厉追责。

中国社会科学院世界社会保障研究中心主任郑秉文等专家指出,需严格执行审核拨付标准,加强对医疗机构和关键环节的审查,尤其要对异地就医大额发票加强核查。同时,健全稽查制度和违规追责制度,堵住基金不合理流失渠道,发现违法违规行要及及时追缴资金,及时移交司法部门处理。

在长效机制方面,专家强调,杜绝新农合资金“跑冒滴漏”必须实现医保联网,还需加快信息化建设进程。2016年5月,国家卫计委会同财政部要求建设完善全国新农合异地就医信息体系,使其具备转诊、结算等管理功能,联通定点联网医疗机构,实现异地就医信息共享。专家指出,强化互联网信息化建设,关联个人诚信档案,可有效杜绝假发票等行为。

“2016-云剑行动”开创我省跨境打假先河

(上接第1版)

在专项行动推进过程中,注重打击跨境犯罪。行动期间,宁波、金华、温州等市相继破获多起涉外侵犯知识产权犯罪案件。其中,“宁波3·31特大跨境生产、销售假冒注册商标农药案”的圆满侦破,开创了我省境外打击假源头的先河,是我省农资打假领域“行刑结合”工作机制的成功典范。

今年3月,宁波市公安局经侦支队接到宁波海关发现有向柬埔寨出口假冒品牌农药的线索,在阿里巴巴平台治理部的支持下,经层层抽丝剥茧,成功锁定4家涉案企业及其幕后控制人夏某、于某夫妇。在公安部经侦局的直接指挥下,宁波经侦部门经过5个月紧锣密

鼓的工作,抽调精干力量组建境外“猎狐”侦查组,跨境深入柬埔寨王国,与当地警方密切合作联合打击,成功抓获主犯夏某,捣毁在该国的农药制假窝点。现场查获分装后的数十吨各类假冒农药商品,其中仅假冒“杜邦”“先正达”氯虫苯甲酰胺系列农药就达5500余公斤及数百万个的各类假冒注册商标农药包材。此案有力震慑了跨国侵犯知识产权犯罪的嚣张气焰,有效地维护了我国及东盟地区的农业生产秩序和粮食生态安全,同时充分展示了我国负责任的大国形象。

注重浙商品牌保护也是本次行动一大特点,以网络打假助力实体经济和创新驱动发展战略。全省共破获涉及假冒“秦

燕”“淘江湖梅”“S百媚”“政姿”“正泰”等知名浙商品牌的案件37起,捣毁生产窝点31个、捣毁仓储窝点27个,涉案金额达8595万余元。查获的假货主要涉及服饰箱包、美容护理、3C数码三大商品类目,覆盖品牌近200个,涉案网店达1200余家。

接下来,省“双打办”将积极发挥牵头协调作用,继续组织开展“2017-云剑行动”,始终保持我省打击互联网领域侵权行为的高压态势。同时,还将推动“云剑行动”际合作,探索开展“2017-云剑联盟”专项行动,联合长三角、珠三角等经济发达地区,形成区域打击互联网领域假冒伪劣行为合力,推动互联网经济健康发展,保障消费者合法权益。

2016中国首届文化艺术品产业创新发展高峰论坛举行

本报讯 杜志华报道 12月8日,由云诺艺术品交易中心、上海爱商珠宝、山东蓝帝珠宝、杭州玉庄文化、浙江创投街金融等多家文化、珠宝和金融公司共同举办的2016中国首届文化艺术品产业创新发展高峰论坛暨云诺艺术品交易中心上线新闻发布会在省人民大会堂举行。

此次论坛邀请了金融专家、学者及金融投资大佬、文化产业珠宝行业等企业家代表近300人齐聚一堂,共同探讨我国文化产业如何在互联网+大趋势下,建立起具有时代特色的创新型文化艺术品产业链,通过创新、共建、共赢等方式将中国文化产业链更有价值地推广至全球市场。

当日,云诺艺术品交易中心宣告正式上线,首期两只蓝宝石产品正式上市与大家见面。据悉,云诺艺术品交易中心将在非物质文化遗产、影视、图片和文旅等多个文创领域进行资本融合,不断探索文化产业发展的创新思路。云诺艺术品交易中心一直在致力于建立国际红蓝宝石产业国家级的要素市场,通过建立健全“宝石鉴定中心”“宝石加工中心”“宝石O2O展示中心”“宝石仓储物流集散中心”这四大中心的建设,力图打造红蓝宝石国际定价中心和中国最权威的宝石交易市场。

累计投入资金39亿元 全境消除劣V类支流 永康全面兑现治水承诺

在永康市雅庄溪流经的经济开发区段,河道上一座座绿茵茵的生态浮岛引人注目。“溪水现在越来越清澈,周边环境很优美。”12月1日,在园区企业工作的张乾武说。

而就在半年前,雅庄溪还是另一副模样,劣V类水质的“帽子”戴得牢牢的,是永康亟待消除的黑臭河之一。今年9月,永康启动雅庄溪专项整治,请来专家“把脉问诊”,开展污染源排查,推进雨污分流,短短两个月就彻底攻克治水难题,水质提升至III类。

永康工业经济发达,但历史欠账多,环境承载压力大,治水任务尤为艰巨。在2014年初的河流水质调查摸底中,该市悉数列出20条垃圾河、黑臭河,华溪、雅庄溪均“榜上有名”。当年4月,永康市党政主要领导向全市人民郑重承诺:用三年时间,全境消除劣V类支流,还市民一江清水。

经过几年的整治,垃圾河在永康已销声匿迹,全市620多条河流越来越洁净,1047平方公里的城乡面貌焕然一新。塔海断面位于华溪和酥溪的

交汇处,去年底,成为金华唯一“挂帅”的劣V类断面。面对这块“硬骨头”,永康明确治理路线图和时间表,频出重拳,猛药去疴。今年9月,该断面水质已达到III类。城市污水处理厂三期及位于塔海段面上游的芝英污水处理厂二期工程、象珠污水处理厂均已完成建设并投入运行,日新增污水处理能力5.5万吨。

治水重在源头治理。对倪宅溪、西门溪、雅庄溪等5条劣V类支流,永康推出或升级“一河一策”“一河一群”“一口一策”“河长制”等制度。同时,建立污染源清单,全市共排查出入河排污(水)口882个,其中排污口231个,排水口651个,对排污口实现挂牌作战、销号管理,目前已全面完成21个金华市控重点排污口整治。

通过铁腕治污,倒逼企业转型升级。永康今年以来共开展企业清洁生产审核28家,实施涉水技改项目57个,设备总投资3.9亿元;淘汰关停“低小散”企业124家,整治提升207家,均超额完成任务。三年来,永康累计投入治水资金39.05亿元。今年治水实施项目完成率达135%,排名金华市第一,金华市“五水共治”25个考核指标中,永康有11个排在首位。

截至11月底,永康境内5个水质监控地表水断面全部达到III类以上水质,永康江桐琴桥出境断面累计评价水质为III类,主要污染物指标氨氮、总磷分别同比下降36.4%和27%;全市49个乡镇交接断面,达到III类以上水质占比从年初的64.6%上升到90%,全境消除劣V类支流,全面兑现三年前的治水承诺。

杜志华

乐清供电:首期青干培训班开班啦

近日,国网乐清市供电公司第一期青年骨干培训班在温州商学院开班。

在开班仪式上,乐清供电由浅入深地论述了公司当前发展形势,希望青年骨干端正态度、刻苦学习,珍惜本次培训的机会,提升自我能力,做好充分准备迎接电力体制改革的浪潮。温州商学院对本次培训的课程进行了精心筹备,学院希望学员们在这里转变角色,调整好思维,切实学到知识、完善自我。

开化农信:巧用大数据实时掌握存款信息

近日,开化县政府对全县行政事业单位存款进行公开招标,涉及对公存款的客户较多,各国、有商业银行竞争激烈。为及时掌握广大客户的存款变动情况,开化农信联社科技部门积极响应联社党委领导号召,利用大数据对全县客户的存款余额情况进行分析,当发现客户的存款余额与上一天相比差额大于等于指定值时,系统自动将变动的客户名称、余额等信息发送至每个信用社主任手机上,让信用社主任在每天上班前清

楚地了解客户的存款变动情况,有效规避存款流失不能及时掌握的问题。同时,又为争取更多的行政事业单位存款提供了数据分析保障。

郑瑞峰 许燕萍



“今天要改造50多档线路,近3千米长。”12月6日,在乐清县五四村电力施工现场的工作人员说。当日,国网乐清县供电公司的工作人员要完成该条线路的双档杆改造任务,为后期新架设线路做好准备(如图)。

近年来,乡村旅游持续火热,拉动了乐清休闲旅游产业的发展,使得用电需求节节攀升。今年以来,乐清供电公司加大了电网改造力度,全力打造服务新型城镇化、民宿经济的特色供电服务,为乐清经济社会发展,注入强劲的动力。

宋贤良

柯城农商行:“安居贷”助农户下山脱贫

为改变辖内农户贫穷落后面貌,柯城农商银行在辖内推出金融支持农户下山脱贫“安居贷”,并以支持下山脱贫集中安置点“安居贷”为突破口,在信贷支持上做到“一村一策”“一户一策”,确保贷款额度。

该行为农户量身定做了灵活的还款方式,按季结息、到期还本,具有简手续、低利率、便农户的特点,该项贷款品种一经推出,深受辖内脱贫农户的好评。

徐芬

富阳润成科技有限公司遗失税务登记证正本,税号:33018356605135X,声明作废。

富阳卡尔生态农业开发有限公司不慎遗失企业公章一枚以及组织机构代码证正本,声明作废。

建德市青禾家纺有限公司遗失税务登记证正本,税号:330182557910458,声明作废。

杭州市上城区洁王洗衣店复兴南街分店工商行政管理局上城分局2013年3月5日核发的注册号为330102600165493营业执照副本,声明作废。

杭州富阳风格动漫设计有限公司遗失税务登记证正本,税号:330183555152251,声明作废。

杭州正欣信息咨询服务股份有限公司遗失税务登记证副本,税号:330102747159749;遗失组织机构代码证正本,代码:74715974-9,声明作废。

杭州正欣信息咨询服务股份有限公司遗失税务登记证副本,税号:330100311338711,声明作废。

杭州米卡迪智能科技有限公司遗失由杭州市工商局高新区(滨江)分局2014年9月25日核发的注册号330181000434460(1/1)营业执照副本,声明作废。

杭州多家电器有限公司遗失由杭州市工商行政管理局萧山分局2014年1月21日核发的注册号330181000397624营业执照副本,声明作废。

富阳同良废旧物资回收有限公司遗失由杭州市工商行政管理局富阳分局2013年10月30日核发的注册号330183600344236营业执照副本,声明作废。

富阳同良废旧物资回收有限公司遗失税务登记证副本,税号:330183082100362,声明作废。

杭州天平秤建筑咨询有限公司遗失由杭州市工商行政管理局萧山分局2011年4月25日核发的注册号330181000251615营业执照副本,声明作废。

临安市源中药材专业合作社注销清算公告:本合作社成员已决定解散本合作社,请债权人自接到本合作社书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

临安市鑫雨果蔬菜专业合作社注销清算公告:本合作社成员已决定解散本合作社,请债权人自接到本合作社书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

富阳市多果蔬菜专业合作社注销清算公告:本合作社成员已决定解散本合作社,请债权人自接到本合作社书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

富阳百利电器有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

淳安千岛湖湖源红贸易有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

桐庐佳明纺织有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州联展服饰有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

浙江三生鑫网络科技有限公司注销清算公告:本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从3000万元减至1000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

浙江三生鑫网络科技有限公司注销清算公告:本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从3000万元减至1000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

浙江相允资产管理有限公司注销清算公告:本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从3000万元减至1000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州华元教育科技有限公司减资公告:经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从500万元减至100万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

杭州华元教育科技有限公司

富阳同良红家庭农场有限公司不慎遗失企业公章一枚,声明作废。

杭州凤沼通信科技有限公司遗失杭州市下城区市场监督管理局2013年7月16日核发的注册号为330103000183370的营业执照副本,声明作废。

杭州盛华纺织科技有限公司注销清算公告:杭州盛华纺织科技有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州华元教育科技有限公司减资公告:经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从500万元减至100万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

杭州华元教育科技有限公司

富阳同良红家庭农场有限公司不慎遗失企业公章一枚,声明作废。

杭州凤沼通信科技有限公司遗失杭州市下城区市场监督管理局2013年7月16日核发的注册号为330103000183370的营业执照副本,声明作废。

杭州盛华纺织科技有限公司注销清算公告:杭州盛华纺织科技有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州华元教育科技有限公司减资公告:经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从500万元减至100万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

杭州华元教育科技有限公司

富阳同良红家庭农场有限公司不慎遗失企业公章一枚,声明作废。

杭州凤沼通信科技有限公司遗失杭州市下城区市场监督管理局2013年7月16日核发的注册号为330103000183370的营业执照副本,声明作废。

杭州盛华纺织科技有限公司注销清算公告:杭州盛华纺织科技有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。